



Radio Foto AP, para EL DIARIO DE HOY

NIÑO PRODIGIO.— Atenas, octubre 9. El niño prodigio Dimitris Sgouros, de trece años, toca el piano en su casa del Pireo. Sgouros es un pianista de fama internacional.

Temen un Cambio Político en Bolivia

Militares Advierten a Hernán Siles Zuazo

LA PAZ, octubre 9 (AP).— El General Guido Vildoso Calderón, que mañana domingo entregará la Presidencia al abogado Hernán Siles Zuazo, advirtió que "si la democracia es llevada seriamente",

las Fuerzas Armadas "no tendrían por qué retomar" el Poder político en Bolivia.

"Si la democracia es llevada seriamente, para bienestar de toda la ciudadanía, considero que las Fuerzas Armadas no tendrían por qué retomar, sin razón, sin ningún pretexto, hechos que señalan la historia", declaró Vildoso Calderón a "Presencia", el principal diario boliviano.

—Favor pase a la página 37.

Probada con Exito Droga Contra Virus del Herpes

NUEVA YORK, octubre 9 (UPI).— Un extracto oleaginoso de la semilla del algodón, que está siendo probado en China como anticonceptivo masculino, posee además un "efecto mortal" en el virus causante del herpes genital y la gonorrea, dijeron los investigadores.

sobre población de la Fundación Rockefeller, Doctor Sheldon Segal, dijo que la fundación invirtió "más de un millón de dólares" en los estudios del Gossypol.

Unos 20 millones de estadounidenses padecen de Herpes, que sigue siendo incurable. La gonorrea,

—Favor pase a la página 36.

El director de estudios



PROTESTAN.— Washington, octubre 9. Manifestantes marchan cerca del Ministerio del Trabajo, para protestar contra el anunciado aumento de desempleados. (UNIFAX II de UPI).

Grandes Exitos Contra el Terrorismo en Italia

ROMA, octubre 9 (EFE).— La actual ofensiva del Estado italiano contra la mafia y el terrorismo representa un éxito sin precedentes por sus resultados espectaculares declaró el Subsecretario del Interior, Senador Francesco Spirelli.

Dijo que el asesinato del general Carlos Alberto Dalla Chiesa por un comando mafioso, el 3 de septiembre, tuvo la virtud de provocar una indignada reacción del país que está llevando a la cárcel a decenas de camorristas, mafiosos y terroristas. Definió como "sumamente importante" las operaciones actualmente en curso y aseguró que representará para la delincuencia y el terrorismo "golpes" durísimos.

Afirmó Spirelli que existen vínculos comprobados entre mafia y terrorismo, sobre todo en materia de financiamiento y de tráfico de armas. Spirelli argumentó que los mercados de la droga están fuera y el terrorismo está siendo animado desde el exterior, "por eso la ac-

ción para abatir la delincuencia organizada y la subversión debe conducirse con la colaboración internacional".

En los últimos días, la policía logró detener a más de 40 terroristas de extrema derecha en cinco ciudades italianas, al mismo tiempo que desmantelaba la más peligrosa columna superviviente de los izquierdistas "Brigadas rojas", en la ciudad de Nápoles.

En la lucha contra la droga, primera fuente de

financiamiento para las organizaciones mafiosas, los éxitos de la policía han sido "espectaculares", según el Subsecretario, como lo demuestran las estadísticas.

El número de secuestros de partidas de droga aumentó 35 veces en los 9 primeros meses del presente año, en relación con 1981, pasando de 34.368 a 1.268.596.

El número de muertos en la lucha contra la droga

—Favor pase a la página 36.

Manifestaciones Causan un Gran Caos en México

MEXICO, octubre 9 (EFE).— Las manifestaciones públicas que se realizan en esta capital, causan disgusto y malestar entre los ciudadanos, provocan un tremendo caos de la circulación y ocasionan pérdidas económicas al comercio, entre muchos otros problemas.

Además de ese tipo de actos, tanto de la izquierda como de la derecha, la lluvia que entre mayo y octu-

bre cae casi a diario sobre esta ciudad, de 15 millones de habitantes, también contribuye a que se agrave aún más el tránsito en general.

No obstante las protestas de la mayoría de los ciudadanos, las autoridades locales aún no hacen nada para poner remedio a esa situación, que cada día se torna más difícil.

En lo que va del presente año se han celebrado 421 manifestaciones, según cifras proporcionadas por las autoridades de esta capital.

Los habitantes de esta capital, por cuyas calles circulan a diario unos tres millones de vehículos, creyeron que con la reforma política promovida por el actual presidente José López Portillo, se iban a acabar esas largas marchas, pero no fue así.

Los que están en contra de estos actos coinciden en señalar que si ambas tendencias políticas, ya tienen representantes en la Cámara de Diputados, es allí donde deben canalizar sus inconformidades y no utilizar las calles.

Esas manifestaciones generalmente se llevan a cabo en horas de la tarde por las vías más transitadas y cuando casi unos ocho millones de usuarios del transporte urbano, se dirigen a sus hogares.

En la actualidad, los

—Favor pase a la página 36.

Hacia la Curación de la Artritis Reumatoidea

MILWAUKEE, Wisconsin, octubre 9 (AP).— La primera aplicación experimental de un medicamento contra la artritis reumatoidea, detuvo el avance de la enfermedad en cinco de los 17 pacientes tratados e inició una asombrosa regeneración de tejidos dañados, sostuvieron miembros del Colegio Médico de Wisconsin, en Milwaukee.

El doctor Guillermo Carrera, un radiólogo que co-

labora en la evaluación del tratamiento, ideado por el doctor Daniel McCarthy, un reumatólogo del colegio, se refiere a esas comprobaciones en un artículo que publica el "Journal" de la Asociación Médica norteamericana.

McCarthy está ausente del país y no formuló comentarios, pero el doctor Frederic McDuffie, de la Fundación de la Artritis, de Atlanta, dijo que el estudio era moderadamente importante aunque el tratamiento sería útil sólo para una pequeña fracción de los casi 7 millones de habitantes de este país, que sufren de artritis reumatoidea.

La enfermedad es crónica y se caracteriza por inflamación, dolor e hinchazón de las articulaciones.

—Favor pase a la página 36.

Los Juegos de Video son Peligrosos para Niños

BOSTON, octubre 9 (UPI).— Los niños que miran juegos de video en antiguas pantallas de televisión en colores, están expuestos a ocho veces el nivel de radiación que se estima como prudente para la salud, informó el New England Journal of Medicine, en su edición última.

La radiación de receptores de televisión en colores, producidos antes de 1970, tal vez afecte los ojos y las tiroides de los niños, que pasan horas al día a corta distancia de las pantallas, señala el artículo de un grupo de médicos del Veterans Medical Center, de Washington.

"Aunque se conviene generalmente que el terminal de video no es una fuente mayor de radiación para el usuario, estudios hechos de los antiguos televisores en color indican que de un 1,33 a un 16,2 por ciento de los receptores en algún punto de superficie excede a 0,5 miliroentgens por hora, que es el límite de emisión fijada por el Departamento de Salud Radiológica, de la Asociación de Nutrición y Dro-

La intensidad de la ra-

diación no sería un problema en posiciones normales, pero los usuarios que emplean microcomputadoras para los juegos en video tienden a sentarse

—Favor pase a la página 37.



ORIGINA TORMENTA EN INGLATERRA.— Londres, octubre 9. El Palacio de Buckingham negó como "basura intrascendente" los informes de que la Reina Isabel ordenó al Príncipe Andrés, que regresara de sus vacaciones caribeñas, con la actriz "semi-pornográfica" Kathleen "Koo" Stark. Los diarios británicos insisten en que el romance tiene toda la hechura de un escándalo real. Una escena de la Stark en la película "Emily", que es sólo para adultos. (UNIFAX II de UPI).